2022/2023/1 Analizis 1 informatikusoknak 2. ZH

Emlékeztets

e Segédeszkozként semmi sem hasznélhato, szédmologép sem! A dolgozat megirasara
75 perc all rendelkezésre.

e Minden feladatot kezdjenek kiilon oldalon, a feladatok névekvd sorrendben kévessék
egymast!

1. feladat 24 pont

e Hol derivalhato az
f(x) = |z|In(Jz| + 1)

fiiggvény? Adja meg a derivaltfiiggvényt!
e Hol derivalhato a
g(x) = cos <
fiiggvény? Adja meg a derivaltfiiggvényt!
2. feladat 25 pont
Igazolja , hogy az

3% arctg (332))
31

(z(t),yt) = (2t +e" 1t + 2 +1)
paraméteresen megadott gorbe egy y = f(z) fiiggvény grafikonja!

Adja meg t, = 1 paraméterhez tartozo (z(to),y(to)) pontbeli érints egyenletét, ha
létezik!

3. feladat 26 pont

Adja meg a kovetkezs hatarértékeket, ha léteznek!

In? In? : 2 1.2
(a) lim —2 (b) lim —" (¢) Jim (2% Inx)
r—oo 3 z—0+ 3

4. feladat 25 pont

Adja meg azokat a legb&vebb intervallumokat, melyeken az

=92+ —1

rx—1

fx) =

fiiggvény szigortian monoton!
Hol van lokalis szélsGértéke?

Van-e globalis minimuma illetve maximuma?

IMSC feladat 8 pont

Van-e az f(z) = 2° — 102> + 48x + 2 és a g(z) = 25 — 1023 + 48 fiiggvények kozott
olyan, ami invertalhato, és inverze derivalhaté az a = 2 helyen? Ha igen, vélasszon
egy ilyet, és adja meg az inverzének a 2-beli derivaltjat!




